

“英雄谢勇，淮安人民永远怀念您”

湖南日报5月15日讯(陈鸿飞 周小雷 陈奎帆 阳新)“英雄谢勇，淮安人民永远怀念您”“愿英雄一路走好”……今天下午2时，江苏省淮安市殡仪馆，淮安市消防支队城南中队湖南衡南籍消防战士谢勇的遗体告别仪式在这里举行。追悼会上，公安部和江苏省有关部门追认谢勇“革命烈士”称号，并追认他为中国共产党党员、追记一等功。

记者在现场看到，殡仪馆灵堂内摆满了花圈。参加悼念的人员除谢勇

烈士所在单位领导、同事和亲朋好友外，一波又一波的淮安市民自发前来，对烈士赞有加：“正气留千古 赤心照万年”“致敬英雄，一路走好”……

5月12日17时许，淮安市恒大名都二期19号楼发生火灾。接警后，淮安市消防支队城南中队消防战士前往处置，疏散、解救被困人员。在救援被困群众过程中，年仅21岁的消防战士谢勇意外从火场坠落，经抢救无效不幸牺牲。

谢勇系衡南县铁丝塘镇人，1997

年12月出生，2014年9月入伍。“在救火现场，他在楼道里发现一位战友氧气不够了，便把自己的氧气口罩给了战友。”谢勇的一名战友回忆，“随后，谢勇拿着绳子抛下楼，想跳往下一层，不料，被浓烟呛了一口，双手没抓紧绳子不幸掉落。他是为了人民而牺牲的。”

谢勇的父亲说，消防是一份崇高的职业。孩子因为抢救人民财产和战友的生命而牺牲，做父母的感到光荣和自豪。

在衡南县铁丝塘镇水村谢勇的老家，年迈的爷爷奶奶对孙子去世的消息并不知情，还以为孙子受伤在医院救治。谢勇的亲属胡天佑回忆，去年，谢勇回乡探亲时就对亲戚们说，一定要在部队好好表现，服从命令，为国出力，争取今年入党立功后回来报喜。邻居胡才强泣不成声：“谢勇从小由他的爷爷奶奶一手带大，乖巧懂事，自小主动分担家里的农活，热心帮助四邻八乡的人。听到他牺牲的噩耗，大家心里真的承受不了。”

我省重拳整治农村交通违法

湖南日报5月15日讯(记者 李国斌 通讯员 雷文明)今天，省公安厅交警总队召开全省道路交通安全工作视频会，通报今年4月启动的全省农村道路交通秩序百日集中整治成果，部署整治农村面包车交通违法行为，对未报废的农村面包车一律强制报废。

据介绍，今年前4个月，全省一般以上道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数、财产损失数，同比分别下降33.03%、35.08%、35.24%、39.08%，全省道路交通安全形势总体平稳。4月1日至4月30日，全省农村道路交通秩序集中整治共查处农村重点车辆重点违法76067起。

当前，我省农村地区有面包车45.9万辆，是引发群死群伤交通事故的重大安全隐患。公安交管部门将组织执法小分队深入农村公路，集中整治面包车超员超速、人货混装、涉牌涉证等严重交通违法行为，对于未年检的，一律先扣车后督促车主依法办理年检手续，未报废的一律强制报废。



检修保夏季用电安全

5月15日，国网通道侗族自治县供电公司独峰110千伏变电站，电力工人在更换老化的电力设施。随着夏季用电高峰临近，该县供电公司加大对辖区变电站、输变电路和设备的排查及检修力度，及时消除安全隐患，确保夏季用电高峰和汛期电网安全运行。

刘强 中国贵 摄影报道

去年共破案2500余起，挽回损失6亿余元 湖南打击经济犯罪成果显著

湖南日报5月15日讯(记者 何金燕 通讯员 田斐 苏鑫)今天，是全国第九个打击和防范经济犯罪宣传日。按照公安部统一部署，湖南省公安厅经侦总队联合长沙市公安局经侦支队在长沙市黄兴广场举办了以“与民同心，为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪宣传日活动。

2017年，湖南省公安机关经侦部门共破各类经济犯罪案件2500余起，挽回直接经济损失6亿余元，抓获各类经济犯罪嫌疑人4700余名，成功侦办了“五行币”“维卡币”传销案等大要案件60余起。有力维护了全省市场经济秩序，保障了社会治安大局稳定。

此次宣传活动重点围绕打防非

集资、传销特别是网络传销和涉及各类商品、文化艺术品非法交易场所的犯罪，通过宣传海报、手册、展板、视频及经侦民警现场答疑等方式介绍了犯罪形势和特点，结合剖析典型案例讲解了犯罪伎俩及其“庞氏骗局”本质，传授了防骗知识和自救技巧。不仅增强了群众预防经济犯罪的能力和意

识，而且展示了公安机关打击经济犯罪、服务民生的坚定决心和显著成果。

活动现场，播放了防范传销精彩小品《传销白日梦的幻灭》，长沙市公安局民警演绎了歌舞节目，同时还借力新媒体全程视频直播，并通过有奖问答和邀请专家在线答疑等环节与网友互动。超6.5万人次在线或现场全程观看，4000余人次参与互动。

同日，全省14个市州公安局经侦部门与相关部门结合当地特色，同步开展了“5·15”经侦宣传活动。

“四世同堂”同做公益 凌力慧一家被评为全国“最美家庭”

湖南日报5月15日讯(通讯员 向佳明 记者 李治)今天是国际家庭日，全国妇联在北京人民大会堂举行表彰大会。作为湖南省“最美家庭”的代表，碧桂园集团湖南区域员工凌力慧参加了表彰大会，并受到了全国妇联领导的接见。

此前一天，全国妇联在北京人民大会堂举办了2018年度全国“最美家庭”揭晓专题节目，揭晓1000户全国“最美家庭”，凌力慧一家被评为

为全国“最美家庭”(获奖名字为凌力慧的母亲陈运华)。

凌力慧家庭一直热心公益、乐于助人。2015年7月，凌力慧一家牵头组建了麓源公益，后更名为心念公益。这个公益组织着眼于社区，现有活跃会员80余人，常年服务在关爱抗战老兵、敬老爱老、关爱孤残儿童一线，先后组织各类帮扶活动300余场。

凌力慧一家多次组织志愿者，为

贫困灾区捐赠衣物，为社区网格点募集图书，组织志愿者定期去敬老院、福利院看望老人和孤儿。利用自己所学的知识，在社区推广中医保健知识、食品安全知识。

看到福利院有些孩子消化不良，凌力慧的丈夫樊华强就自费出资赠送5件麦枣颗粒给第一福利院的孩子们，用于增强体质，价值2万元。

此外，她们还组织志愿者推广遗体眼角膜捐献宣传工作，并带头与有关

部门签署捐献协议。

获评湖南省“最美家庭”后，凌力慧一家将奖金全部捐给了公益基金会。此次成功当选全国“最美家庭”，凌力慧的母亲陈运华说，自己做得还远远不够。“我们力量小，只能做身边力所能及的小事，积善小，为大爱。如果每一个角落里都有这种小公益组织，那就是一个了不起的事情。”

在凌力慧家庭的影响下，越来越多的邻里、朋友参与到公益活动中来。就连凌力慧97岁高龄的外婆，也和义工们一起，到养老中心看望那里的老人。“四世同堂”热心公益的凌力慧一家，时常成为养老中心的一道风景。

全面从严治党在路上 “510”“我要廉”——望城用好活廉洁教育涵养清风

湖南日报记者 张斌 通讯员 申小飞

“誓言一句坚如磐，清风一缕万里长!”5月10日上午，700多名公职人员齐聚长沙市望城区雷锋大剧院，参加该区第二届“510”暨党员干部廉洁从政系列活动。

望城区纪委监委有关负责人介绍，“510”取其谐音，寓意“我要廉”，是“雷锋家乡”用好用活廉洁教育涵养清风的缩影。

洁于心 “誓言故事”颂清风

“有无奈，有委屈，有压力，但我们从未后悔，因为职责所在，使命所在，因为我们始终牢记嘱托，让清风正气在‘雷锋家乡’永飘扬!”上午9时40分，“誓言颂清风”廉政故事分享会别开生面，7名党员和干部轮番上台分享自己的“誓言故事”。

其中，有消防大队雷锋班战士李志杰回忆“雷锋家乡”消防兵以实际行动践行雷锋精神的点点滴滴；有该区驻龙山扶贫队代表刘波细数扶贫路上坚守原则的“酸”与“甜”；也有区住房保障局局长邓树林，用10公里拒绝他人送礼的亲身经历，告诉每个人“只有走得稳才能走得远，才能不背离我们出发时的初衷”；还有区委组织部副部长黄彩坚守共产党员初心使命，竭力为群众解决实际困难，兑现“对党忠诚，积极工作”的庄重承诺……

一个个朴实而真实的故事，传递着“干净干事、幸福奋斗”的正能量。

“很受触动。”望城区疾病预防控制中心主任赵劲良告诉记者，如今教师医生都是被监察对象，这是一场生动的廉洁教育课。

明于镜 身边事教育身边人

“作为党员，要时时刻刻严格要求自己，不属于自己的，不应该拿的，都不应该去做……”

活动现场，根据望城区纪委

涉案金额超2000万 南华大学附属第一医院 原名誉院长全智华受贿案开庭

湖南日报5月15日讯(记者 何金燕 通讯员 李倩云)今天，南华大学附属第一医院原党委委员、名誉院长全智华受贿案在益阳市中级人民法院公开审理。益阳市人民检察院派员出庭，被告人全智华、王萍(全智华之妻)及其辩护人参加诉讼。

检察机关起诉指控，1999年至2016年，被告人全智华利用担任衡阳医学院第一附属医院院长、南华大学附属第一医院院长、党委书记、党委委员的职务之便，为某些单位和个人在承揽、开发建设工程项目、销售设备等事项上谋取利益，单独或者伙同被告

成立后办理“第一案”拍摄的警示VCR《忏悔》，用身边事教育身边人，强烈吸引着众人目光。“老师要教书育人，自己更要当廉洁的表率。”长郡月亮岛学校校长刘宇感慨地说。

望城区监察委员会成立后，监察对象从3419人增加到17039人，增长了近5倍。该区攥紧反腐“铁拳”，坚持惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍。今年前4月，该区纪检监察机关共处置问题线索575件，比去年同期增长41%；立案126件，比去年同期增长85%。

“抓住典型问题，问责一个，警醒一片，使全体监察对象纪律规矩意识更强，使管党治党的政治责任在基层落地生根。”该区区委书记、区纪委书记、区监委主任秦国良介绍，望城注重用好用活“警示教育”这面镜子，有效释放了违纪必究、执纪必严的强烈信号。

廉于行 自觉践行守纪诺言

“自觉遵守党的政治纪律和政治规矩，不违规收送礼品、礼金、有价证券、电子货币、土特产……”当天，望城区全体区委常委、人大常委会主任、政协主席还带领所有与会党员、干部共同签署承诺，立下严格遵守中央八项规定精神的“承诺书”。签字板上密密麻麻的名字，就是大家自觉守纪的铮铮诺言。

在贯彻执行中央八项规定精神上，望城各级态度鲜明、立场坚定，以上率下，层层落实，坚决动真格开展自查自纠。目前，已查处违规收送红包礼金问题12个，党纪政务处分11人、问责2人，有107名党员干部主动退缴红包礼金，并对5起典型案例进行了公开通报。

望城区委书记孔玉成表示，今年是监察法实施第一年，望城区委按照全面开展、分步实施、务求实效的要求，对所有监察对象特别是新纳入监察对象开展一系列集中教育活动，目的就是进一步提高所有公职人员素质，改进党风政风行风。

长沙消防火灾防控

消防防灾减灾宣传活动丰富多彩

湖南日报5月15日讯(记者 周小雷 通讯员 颜雨彬)5月12日，在湖南消防防灾教育馆门口，人头攒动。“学习防灾减灾知识 守护幸福家园”“加强防灾减灾宣传教育 提高全社会的防灾减灾意识”等宣传标语格外醒目。2018年“防灾减灾日”宣传活动在这里开展得如火如荼。

北大青鸟长沙科泰校区百余

名学生走进馆内参观学习，零距离体验自救逃生知识。一个个消防文物，把湖南消防的发展历程再现在他们面前。最吸引学生们的还是三楼的模拟灭火演练设备和自救逃生模拟通道等设施。一学生体验完对记者说：“这种教育方法直观、有趣、零距离，让我们真正学到了不少消防知识，到了危急时刻准能派上用场。”

今年5月12日正值汶川地震十周年，也是第十个“全国防灾减灾日”，此次全国防灾减灾宣传周活动的主题是“行动起来，减轻身边的灾害风险”。湖南消防防灾教育馆从5月7日启动“防灾减灾日”宣传周活动以来，截至5月13日，吸引了近2000名市民和中小学、幼儿园师生前来参观、体验，增强其防灾减灾意识。

雷霆出击临时查封两家火灾隐患单位

湖南日报5月15日讯(记者 周小雷 通讯员 李玺)为推进春夏火灾防控专项整治工作，确保全市消防安全稳定，近日，长沙消防部门雷霆出击，临时查封两家火灾隐患单位。

岳麓区消防大队监督检查人员在检查过程中，发现位于岳麓区学士街道学士路99号江山帝景小区商业街B1区107号二楼的长沙市岳麓区湘间印象保健养生馆，未设置自动报警系统、未设置机械排烟系统且不符合自然排烟条件，经大队集体研究，

对该单位实施临时查封。查封中，消防监督检查人员要求该娱乐场所负责人一定要高度重视消防安全工作，及时消除火灾隐患，并就如何整改存在的火灾隐患及违法行为提出了指导意见。

岳麓区消防大队负责人表示，将铁腕执法整治火灾隐患，对辖区内娱乐性场所消防安全隐患进行全方位无死角排查，用足用好执法手段，保持整治高压态势，有效净化全区消防安全环境。

浏阳市消防大队监督检查人员在浏阳市经开区进行监督检查时，发现湖南顺联建设工程有限公司施工的湖南省美丹食品有限公司新建工程施工现场，采用泡沫夹芯彩钢板建筑材料搭建办公用房，此临时用房不能达到耐火极限要求，一旦发生险情可能导致重大人员伤亡。消防监督员依法下发了《责令限期整改通知书》，要求限期整改，并经大队集体讨论，为确保整改期间不发生火灾事故，依据有关规定对其进行临时查封。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 拟处置以下资产：

珠海鸿帆有色金属化工有限公司债权，截至2018年3月31日，该债权总额为107369.41万元。债务人位于珠海市，该债权由鸿帆控股有限公司、娄底市一帆投资有限公司、珠海华鑫金属能源有限公司、颜铁军、梁丽群、颜海军、颜红军提供担保，以娄底市一帆投资有限公司名下位于重庆市万州区白岩一支路、二支路共计256个商铺、建筑面积11119.01平方米，以及49个车位、面积1776.61平方米；涟源市建乐房地产开发有限公司名下位于湖南省涟源市蓝田办事处公路旁“涟水明珠”项目的在建工程，建筑面积80288.52平方米、土地7139.3平方米；珠海鸿帆有色金属化工有限公司名下位于珠海市吉大路2号国际会议中心8D、8E写字楼，建筑面积772.60平方米；鸿帆控股有限公司名下位于珠海市吉大路2号国际会议中心8A、8B、8C、9层、10层写字楼，建筑面积4385.26平方米；并且以中昊西部铝业控股有限公司名下位于四川省黑水县黑水冰川水电开发有限责任公司49%股权作为质押。该债务人当前已停业。如对本次处置有任何疑问或异议请于本公告发布之日起20个工作日内与我司联系。

联系人：林小姐 唐先生

联系电话：020-38792156 020-38791786

邮件地址：linziyan@cinda.com.cn tangxu@cinda.com.cn

以上资产的交易对象为依法成立的企业法人、其他组织，以及具有完全民事行为能力自然人，并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融企业法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。债权的详细情况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。

分公司地址：广州市体育西路111号建和中心25楼 邮编：510620

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：020-38791729

邮件地址：caixiuyu@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 2018年5月16日